



长三角地区首家

医保刷脸智能就医应用在肥上线

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市医保局获悉,为贯彻落实国家医保局实施医保服务十六项便民措施,合肥市积极创新医保电子凭证应用场景。近日,合肥市第一人民医院在长三角地区首家上线全场景医保刷脸智能就医应用。

据悉,该应用以国家医保电子凭证和医保业务综合服务终端为载体,将国家医保库中的人脸识别数据和移动支付技术相融合,患者只需刷脸即可进行医保参保信息查询、医保信息打印、门诊挂号、诊间报到、医保结算、药房取药、检验检查、打印报告单等就医全场景、全流程应用操作,开创医保就医服务从刷卡、扫码到“刷脸秒办”的新模式。

以往,群众到医院看病就医需要排队挂号取药、楼上楼下缴费,经常出现忘带社保卡和身份证,甚至在缴费时忘记支付密码等“看病烦”情形。

现在,上线全场景医保刷脸智能就医应用,就医所有场景全程免带卡、免扫码、费用即时结算、医保智能报销,所有环节只需十几秒即可完成,真正实现了“让信息多跑路,让群众少跑腿”,开创医保便捷就医的新时代。

下一步,合肥市将继续坚持以“便民、利民、惠民”为出发点,在全市基层医保经办窗口部署医保业务综合服务终端,充分运用新手段、新技术、新模式不断丰富应用场景,为群众办事提供便捷、高效、安全的医疗保障服务,提升人民群众获得感、幸福感和满意度。

宣绩高铁全线隧道贯通

星报讯(许文峰 记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,8月18日11时06分,在绩溪县华阳镇郎家溪村十里岩二号上行线隧道施工现场,随着最后一次爆破施工完成,标志着宣绩高铁最后一座隧道顺利贯通。至此,宣绩高铁全线65座隧道全部贯通,为下一步无砟轨道铺设扫清障碍。

据了解,宣绩高铁地处皖南山区,正线全长111.6公里,设计时速350公里。全线设宣城、宁国南、绩溪北3座车站,其中宣城、绩溪北为既有车站。项目沿线山岭、河湖众多,地质条件复杂,共有65座隧道,隧道占比高达55.72%。

宣绩高铁作为苏皖快速铁路通道、皖江地区城际铁路网的重要组成部分,是长三角城际轨道交通网中的骨干线路。项目建成运营后,将进一步完善区域路网布局,缩短苏皖等地时空距离,对于开发沿线旅游资源,推动皖南国际文化旅游示范区建设,促进区域协调发展等具有重要意义。

2023黑池舞蹈节(中国)合肥锦标赛开赛

星报讯(记者 吴笑文/文 马启兵/图) 8月19日,2023黑池舞蹈节(中国)合肥锦标赛暨首届全国公开赛在安徽金种子体育馆开赛。现场气氛热烈,在为期两天的比赛中,来自全国各地的国际标准舞代表队齐聚合肥,2000余名选手展开了激烈角逐。

“黑池舞蹈节”诞生于英国的黑池小镇,至今已有约百年的历史,包含五月黑池赛事、序列舞赛事、青少年赛事、自由舞蹈赛事四大赛程,有着“国标舞界奥林匹克”的美誉,黑池舞蹈节(中国)是唯一获得英国黑池官方授权的大赛。

气质典雅的华尔兹,行云流水的狐步,婀娜多姿的伦巴,热情似火的桑巴……不同于其他比赛的残酷和激烈,国标舞比赛的现场,看起来就像一场优雅的视觉盛宴,选手在表演中展示着各自的热情与实力。

据介绍,本次正式赛事开始之前,黑池赛事组委会特地邀请了世界级舞蹈巨星klemen和sasha为所有安徽省省



队学员进行赛前公益集训。klemen和sasha也对学员的表现给予了高度评价。黑池舞蹈节(中国)安徽省组委会工作人员表示,“安徽的国标舞发展不错,群众基础很强,有很多学习摩登舞的小朋友,拉丁舞的覆盖面也很大。”

安徽龙舟选手李智娴
入选杭州亚运名单

星报讯(记者 江锐) 近日,体育总局社体中心公示了杭州亚运会龙舟项目国家队教练员、运动员名单。本届亚运会中国派出30人参加龙舟比赛,安徽选手李智娴榜上有名。

根据《体育总局社体中心关于发布〈杭州亚运会龙舟国家队选拔办法〉的通知》和《亚运会龙舟国家集训队配艇选拔方案》文件内容和精神,根据亚运会龙舟项目国家集训队队委会提议,经社体中心研究同意,亚运会龙舟项目国家队教练员、运动员名单确定。其中,男子14名运动员以福建选手居多,占8名,教练员林敬伟也是来自福建;女队教练员裘赛荣来自浙江,14名运动员中有9名来自浙江,安徽、江西、四川、云南、湖北各有一人。

今年的杭州亚运会,将是龙舟运动第三次登上亚运舞台。温州龙舟运动中心作为杭州亚运会龙舟比赛项目场地,在这里将产生6枚金牌,分别是:男子组12人龙舟200米、500米、1000米直道竞速和女子组12人龙舟200米、500米、1000米直道竞速。

安徽印发年度法治政府建设考核方案

星报讯(彭继友 雷坚雄 记者 马冰璐) 8月20日,记者获悉,为科学实施法治政府建设年度考核工作,安徽省推进依法行政工作领导小组日前印发《2023年度全省法治政府建设考核工作方案》,明确全省法治政府建设“考什么、怎么考、如何用”。

考核对象包括各设区的市政府和省政府各部门。各设区的市政府考核指标分为学习宣传贯彻习近平法治思想、法治政府建设示范创建及法治督察情况、打造一流法治化营商环境工作推进情况、依法行政能力建设情况、公共法律服务体系建设情况和法治政府建设人民群众满意度调查等六个方面的内容,总分为100分,其中人民群众满意度95%以上的得15分,90%以上~95%的12分,80%以上~90%的10分,70%以上~80%的9

分,60%~70%的8分,60%以下的7分。

省政府各部门考核指标分为学习宣传贯彻习近平法治思想、法治政府建设年度重点工作完成情况、依法行政能力建设情况、法治政府建设责任落实情况、法治政府建设人民群众满意度调查等五个方面的内容,总分为100分,其中人民群众满意度95%以上的得10分,90%以上~95%的9分,80%以上~90%的8分,70%以上~80%的7分,60%~70%的6分,60%以下的5分。

考核工作方案的实施将有效发挥考核的指挥棒、风向标、助推器作用,通过考核层层传导压力,确保法治政府建设各项任务落实、落地、落地,为我省在中部地区崛起中闯出新路、全面建设现代化美好安徽提供有力法治保障。

灵璧:搭建实践平台

打造就业创业“直通车”

星报讯(高存号 王萌萌 记者 禹志强) “让5G时代下的自媒体行业带动全民致富、创新农业新思路创业扶持新业态、新能源车用轴承的研发和推广……”这些项目都出现在安徽省宿州市灵璧县高级职业技术学校举行的第二届创业安徽大赛灵璧县选拔赛现场。

近日,第二届创业安徽大赛灵璧县选拔赛在灵璧县高级职业技术学校开赛。此次创业安徽大赛灵璧县选拔赛以“创业助您成就梦想 安徽与您一起成长”为主题,让一批创业前景好、具有一定技术含量、带动就业效果好的优秀创业项目,走进投资人和大众的视野,促进县内外高水平创业团队和优秀创业项目落地灵璧,进一步推进灵璧县高质量发展,助力灵璧县新时代现代化强县建设。

据了解,自大赛正式启动以来,共收到线上线下报名参赛项目40多个,涵盖互联网+、农业生产、新能源、健康医疗等多个领域。经过专家评审,最终28个优秀项目脱颖而出,成功晋级现场路演比赛。大赛现场路演采取“7+5+1”模式,即每个项目7分钟路演、5分钟提问、1分钟打分。

“与往年相比较,今年大赛各方面准备依然充分,参赛项目类型丰富多样,主办方与参赛选手皆准备充分,参赛者现场表现良好。对于我们当地来说,以创业带动当地就业,以引领创业带动经济发展是起到很大作用的。”大赛评委、中国创业培训国家级培训师张林介绍道。

安徽体彩花样社区运动会“接地气”



星报讯(沈中心 记者 江锐) 立足基层,深入社区,近日,合肥市包公街道芜湖东路社区首届体彩社区运动会在省体育中心体育馆举行。共有23支代表队、400多名选手报名参加本次体彩社区运动会,在夏日尽情享受来自体彩社区运动会的魅力和激情。

活动现场,安徽体彩设置花样运动比赛区,内容包括跳绳、乒乓球单打、网球双打、广场舞四个项目,市民们不仅可以来到场馆观看赛事,为参赛选手加油打气,还可以和体彩吉祥物小星一起打卡公益公信展示区、责任彩票宣传区、体彩产品体验区、互动拍照区等。此次活动正值我国第十五个全民健身日和《中

华人民共和国体育法》修订后的首个体育宣传周,安徽体彩还对体育法进行现场宣传,同步分发《全民健身特刊》。

活动现场,体彩吉祥物小星全程“招呼”居民,一起运动,打卡拍照,带着大家感受体彩社区运动会“迈开步 动出彩”的快乐。社区居民们热情高涨,掌声、加油声此起彼伏,运动会活动中气氛欢乐,充满趣味,大家都沉浸在欢声笑语中,因为体彩社区运动会,居民们真正“聚”在一起、“动”在一起、“乐”在一起。

与传统的运动会相比,安徽体彩社区运动会新颖有趣,参与性强,气氛活跃。居民在锻炼身体的同时,增进家庭成员之间的感情,促进社区居民彼此之间的交流,让运动触手可及,拉近人与人之间快乐的距离,也提高了社区居民对中国体育彩票的认同感。